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Chaque bojte Meccano contient un superbe Manuel d’Instructions
LE SYSTEME MECCANO
La liste ci-dessus comprend toutes les piéces Meccano qui sont contenues dans les boites. Cette liste indique quelles piéeces sont
nécessaires pour transformer une boite en boite du numéro supérieur. — Il existe, en outre, d’autres piéces Meccano qui ne sont pas
comprises dans les boites ; ces piéces figurent dans la liste illustrée des pages suivantes qui comprend toutes les piéces du systeme Meccano.
il est important de rappeler que, seul, le systéme Meccano est basé sur les principes de la mécanique et que ses piéces se comportent
* exactement comme les piéces réelles correspondantes.
MECCANO est plus qu’un jouet... c’est de la mécanique en miniature.
IMPORTANT. — Des modifications ont été apportées aux numéros de référence de certaines pieces : La piéce 50a (bague d’arrét a glissiére),
porte désormais le No 50 — la 54a (plague secteur), le N° 54 — la 117 (bille d’acier), le No 168d — la 170 (excentrique course 12 mm), le N° 130a —
la 217b (disque de 19 mm), le N° 38d — la 219 (disque pour roue), le N° 187a — la A 1083 (tige effilée), le N° 36c. — Le disque de 32 mm (217q)
a é&é remplacé par un disque de 35 mm portant la référence 24a — la piéce P 52 a été définitivement retirée de la nomenclature Meccano.




